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ПРЕС-ВИПУСК                                                         
 

До професійного свята Дня працівників легкої промисловості 
 

Професійне свято працівників легкої промисловості України відзначається в першу 
неділю червня. 

Натхненною працею товаровиробників на підприємствах галузі створюється розмаїття 
фарб, візерунків та ажурів текстильного виробництва, вишуканість та елегантність швейних 
виробів і трикотажного одягу, зручність взуття, різноманітність шкіряних товарів від шуби до 
побутової дрібнички. Немає жодної людини в країні, яка б не користувалась виробами легкої 
промисловості. Адже саме її продукція так часто створює настрій та позитивне 
світосприйняття наших співвітчизників. 

Протягом відпрацьованого часу 2012 року індекс промислового виробництва фіксує в 
легкій промисловості області сталу тенденцію приросту випуску продукції проти аналогічного 
періоду 2011 року, за січень–квітень п.р. він склав 108,7%, значно перевищивши показник 
загальнообласного рівня (103,1%).  

У галузі основними чинниками успіху в нарощуванні обсягів виробництва була робота 
підприємств з виробництва шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (індекс – 218,8%), де 
значно (у 2,9 раза) збільшено випуск сумок жіночих з різних матеріалів, на 40% – чемоданів, 
саквояжів, сумок господарських та чоловічих молодіжних, портфелів, кейсів, ранців та ін. 
Однак допущено спад виробництва (93,6%) у виробництві текстилю та виробів з нього, хутра 
та продукції з хутра. Виробниками зменшено випуск виробів панчішно-шкарпеткових 
трикотажних машинного чи ручного в’язання на 15,8%, комплектів, костюмів робочих, 
чоловічих та хлопчачих – на 26,2%, светрів, джемперів, пуловерів, жилетів та виробів 
аналогічних трикотажних машинного чи ручного в’язання – на 33,8%, суконь та сарафанів – на 
35,2%, блузок, тунік, батників та сорочок – на 50,7%. При цьому спостерігається збільшення 
випуску жіночих та дівчачих брюк та бриджів на 0,1%, трикотажу спіднього – на 13,4%, 
сорочок чоловічих та хлопчачих – на 21,7%, жакетів та блейзерів, курток типу піджаків та 
виробів аналогічних жіночих та дівчачих – на 31,1%. 

Обсяг реалізованої продукції легкої промисловості за січень–березень 2012р. склав 
127,4 млн.грн., при цьому його питома вага у загальнообласному обороті від промислової 
діяльності незначна (0,2%). 

Актуальним питанням сьогодення для фахівців галузі є розвиток позитивних зрушень, 
створення в області умов для стабілізації роботи підприємств цієї соціально важливої сфери 
економіки. 
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